



2021.10.25 星期一

农历辛丑年九月二十 第12098期 大众报业集团(大众日报社)主办

今天,新中国恢复联合国合法席位50周年

10月25日是中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年的日子。1971年10月25日,第26届联合国大会以压倒多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的合法席位。自此,联合国安理会里有了代表发展中国家的声音,世界和平正义的力量空前壮大。

半个世纪以来,中国以实际行动践行联合国宪章宗旨和原则,成为世界和平的重要建设者、全球发展的最大贡献者、国际秩序的坚定维护者和公共产品的积极提供者。

据新华社

碳达峰碳中和中央层面总体部署亮相,2060年非化石能源消费达80%以上 构建新能源为主的新型电力系统

积极发展非化石能源。实施可再生能源替代行动,大力发展战略性新兴产业,不断提高非化石能源消费比重。坚持集中式与分布式并举,优先推动风能、太阳能就地就近开发利用。因地制宜开发水能。积极安全有序发展核电。合理利用生物质能。加快推进抽水蓄能和新型储能规模化应用。统筹推进氢能“制储输用”全链条发展。构建以新能源为主体的新型电力系统,提高电网对高比例可再生能源的消纳和调控能力。

详见A02版

杨庙社区的 幸福转身



东营之行,习近平总书记考察了垦利区董集镇杨庙社区,这是一个黄河滩区迁建社区。搬迁前,原11个房台村村民在黄河南展区避水房台上居住了30多年。作为原蓄滞洪区居民迁建安置社区,杨庙社区总投资5.6亿元,2016年底全部搬迁入住,目前居住着1500多户、4700多位村民。

在杨庙社区,衣食住行和就业实现了家门口一站式配齐。这里不仅设立了便民服务站,还有老年餐厅、草编合作社等。在老年餐厅,社区里的贫困户老人仅需花一元钱,就可享受一顿一荤一素的美味午餐。草编合作社主要从事屏风来料手工编织,村民们家门口就能就业挣钱。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭春雨 张锡坤 摄影报道

详见A03版

详见A07版

国家气候中心预测拉尼娜事件将形成
今冬偏冷概率较大,但不等于“冷冬”

详见A16版

廖立峰的第二次“赌注”

从“985”大学毕业后考上公务员,再到辞职卖猪肉还债,廖立峰“赌”了两次。

第一次大“赌”,他赌上了接近80万元的贷款,赌上了贷款120万元买来的房产,赌可以一步登天,实现财富自由。但是很不幸,他赌输了。

第二次大“赌”,他在负债200万元的情况下,赌上了体面的公务员工作,在菜市场当屠夫卖猪肉,赌自己快速翻盘,实现他的“诗和远方”。

这一次,他会“赌”成功吗?或许,时间会给出答案。



小康圆梦 走进宝藏村镇

总产量占全国半壁江山
“灵芝小镇”如何炼成

经过30多年发展,聊城冠县店子镇灵芝总产量占全国产量的50%,交易量能达到全国的六成以上。伴随着集育种、种植、加工、销售、研发于一体的全产业链形成,灵芝产业早已成为当地的富民产业。

详见A06版

支持率跌跌不休
拜登,你尴尬不?

详见A10版